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tRObt[M[ DU JOUR
Comme ii faut éviter d1atler ô tépÏcerie trop souvent1 j’y vais et
j’achète les articles suivants:

• H2carottes ô 1,10$ pour deux
• le double de fraises que de carottes ô 0118$ chaque
• 3 dizaines -6 unités de tomates ô 075$ chaque
• le nombre de tomates divisé par 3 de concombres ô 1$

chacun
H bananes au prix de 50 sous chaque

*1. Quel sera te montant total de mon achat en épicerie?
*2. Sue mange 6 fruits et légumes par jour, je pourrai
attendre combien de SEMAINES avant de retourner faire des
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Comb@n y a-- d dixime n

QuHQ a vaIur du 4 ?

Quai ch ô Ic poion d

Ajou 555 dixim. QuH
$Omm?

Oombign y a--i d cGni n

QuII } la valeur du 6 ?



C-
’

‘n ‘n ri

N
1

ri

+

m
t

I

__

I
o
:

t
-
4
-
I

I
C

I

-
C

:
t

C
O

-I
•

-
I

U
)’

c
t

I
C

’

t
I

I
I

I
I

I
I

I
I

I
I

I
I

I
I

II

C
)

I
-I

•
(O

-
H

’
,

(O
I

:3
-
:

‘
X

(
O

’
I

C
•

I
o

_
I

3
3

’
•

o
U

)
-
4
-
-
I
I

U
)

U
)
’

o
:
’

U
)

I
-

-
I

-
.

I
-

-
I

Q
—

(O
3
’
,

C
I

:
1

:3
I

I

(O
-

—
‘

I
I

C
I

-

I
I

I
—

I
C

t
_
4
-
)
I

•
I

-
I

o
o

I
-
4

—
I

I
I

•
o
’

•
-
1
-

J
:3

t
I

—
.

I

o
:
’

:3
I

I
I

C
-

•
:
1

I
I

t1 C
i

I
I

-•
•t

I
-C

o
t
,

C
(O

t
I

U
)

t

:5
,

I
-

I

I
cg

I

•
o
’

I
I

•
‘
I

-o
t

I
(O

I

_+_
_i

I
I

I

t


